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Už jen do konce prosince budou 
otevřeny prodejny, které sídlí v pří-
zemí bývalého Prioru. Po Novém 
roce obchodní dům dočasně opustí. 
Důvodem je vestavba pošty a  mo-
dernizace prodejní plochy, které 
budou zahájeny v lednu. V provozu 
zůstane pouze dětská herna, a  to 
pravděpodobně do května. K  ote-
vření pošty a  provozoven by mělo 
dojít v druhé polovině příštího roku.

Některé prodejny se po dobu 
rekonstrukce přestěhují do ná-
hradních prostor, jiné své půso-
bení v  Krnově přeruší. „Celkem je 
v  obchodním domě 14 provozoven, 
z  nichž čtyři – papírnictví, obuv, 
móda pro muže a oděvy Station, svou 
činnost ukončí s  tím, že po rekon-
strukci se do obchodního domu vrá-
tí. Prodejna domácích potřeb končí 
úplně. Zbylí obchodníci si už našli, 
nebo ještě hledají náhradní prostory,“ 
uvedl vedoucí oddělení pronájmů 
a  prodejů Marek Viktor. Prodejna 
květin a klíčová služba se přesunou 
do  prostor vedle Raiffeisenbanky, 
směnárnu zákazníci v průběhu led-
na najdou v budově bývalé ZUŠ na 
Hlavním náměstí, galanterii pak 
v prodejně firmy Telbis vedle Řempa 
v ulici Sv. Ducha. Parfumerie bude 
od 15. ledna v  provozu v  prodejně 

zdravé výživy Zdravěnka, obchod 
Meditao se přestěhuje do budovy 
polikliniky. Dopravní infocentrum 
KODIS najde dočasné působiště 
v  nádražní budově železniční sta-
nice Krnov. Second hand a pekárna 
Minit prostory ještě hledají.

Stavební úpravy budou zahájeny 
bezprostředně po vystěhování pro-
dejen. „Stavba je rozdělená na dvě 
etapy. První se týká vestavby pošty. 
Ta bude umístěna v ploše bývalé pro-
dejny nábytku a  v  části současného 
second handu, kde dojde k vybudo-
vání nových podlah, příček, podhle-
dů, výměně výloh a  kvůli zajištění 
osvětlení přibydou okna i  prosvětlo-
vací střešní tubusy. Součástí úprav 
bude také samostatná elektroinsta-
lace, vzduchotechnika a  vytápění. 
Dále zde bude vybudován nový vstup 
s  automatickými dveřmi od kostela 
sv. Martina, takže vznikne třetí vstup 
do obchodního domu,“ popsal Pavel 
Hanzel z oddělení investic. Zakázku 
za 28 milionů korun bez DPH zís-
kala krnovská společnost Metosa 
Group. 

Druhá etapa, která řeší zbývající 
prodejní plochu, bude zahájena po 
dokončení projektové dokumentace 
a poté, co se městu podaří najít zho-
tovitele.                                              (dc)

Město Krnov bude příští rok hos-
podařit s rozpočtem, ve kterém plá-
nuje příjmy ve výši 967 milionů ko-
run a výdaje 1,138 miliardy korun. 
Rozdíl ve výši 171 milionů korun 
pokryje například nevyčerpanými 
penězi z  letošního roku nebo re-
volvingovým úvěrem. Na zasedání 
zastupitelstva města, které se konalo 
ve středu 10. prosince, pro rozpočet 
v  této výši hlasovalo dvacet jedna 
z třiadvaceti přítomných zastupitelů 
a zastupitelek, dva se zdrželi. 

V  roce 2026 se město soustředí 
nejen na popovodňovou obnovu 
a  dokončení již zahájených staveb, 
jako je například rekonstrukce so-
kolovny, či akcí, pro něž již vybralo 
zhotovitele, což se stalo třeba v pří-
padě opravy obchodního domu 
s  vestavbou pošty. Bude realizovat 
i nové akce. K největším z nich patří 
přístavba požární zbrojnice v  uli-
ci Partyzánů, rozšíření parkoviště 
u nemocnice nebo rekonstrukce ko-
munikace v  Ježnické ulici. Z  men-
ších akcí pak v  rozpočtu lze mimo 
jiných najít opravu chodníku v Bře-
zinově ulici, přemístění autobusové 
zastávky včetně výstavby chodníku 
u rozcestí v Chomýži či opravu stře-
chy zimního stadionu. 

V  běžných výdajích došlo k  vý-

raznému navýšení příspěvků na 
provoz mateřských a  základních 
škol, střediska volného času a škol-
ních jídelen, a  to o 65 milionů ko-
run. „Důvodem je nové nastavení 
financování nepedagogických pra-
covníků ve školství, kdy od roku 2026 
jsou mzdy a související výdaje těchto 
pracovníků hrazeny z rozpočtu obcí, 
nikoli přímo ze státního rozpočtu,“ 
vysvětlil vedoucí odboru financí 
a  živnostenského úřadu Josef Hra-
nec. Tyto výdaje bude městu čás-
tečně kompenzovat stát navýšením 
podílu obcí na sdílených daních, 
zejména na dani z přidané hodnoty 
a dani z příjmů fyzických a právnic-
kých osob. „Kompenzace ale nebude 
stoprocentní. Očekáváme, že bude-
me v mínusu asi šest milionů korun 
oproti původnímu stavu. Jednoduše 
nám stát nedal dostatek peněz a my 
budeme muset nepedagogické pra-
covníky dofinancovat z  rozpočtu 
města. Zkoumali jsme, jestli v  tom 
systému nenajdeme položky, které 
jsou extrémně nehospodárné, ale ne-
našli jsme nic, co by nám umožnilo 
rychle ušetřit spoustu peněz. Uvidí-
me za rok, jak tato oblast dopadne, 
a  budeme prověřovat možnosti, jak 
bychom mohli uspořit,“ uzavřel sta-
rosta Tomáš Hradil.                        (dc)

Také letos si mohli lidé odpálit 
plamínek z  Betléma, a  to v  so-
botu 13. prosince hodinu před 
polednem na hlavním nádraží 
a  následně též na cvilínském. 
Již tradičně ho vlakem rozváželi 
skautští kurýři. 

Foto: Tomáš Gaudek
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Ve vyhlášce je méně míst pro volné pobíhání psů
Zastupitelstvo města Krnova 

schválilo novou obecně závaznou 
vyhlášku, která upravuje pohyb psů 
na veřejných prostranstvích a nově 
vymezuje prostory pro jejich vol-
né pobíhání. Vyhláška nahrazuje 
dosavadní předpis z  roku 2007 
a  přináší několik zásadních změn, 
jejichž cílem je zpřehlednit pravi-
dla a sladit je s aktuální legislativou.

Nová vyhláška zavádí jedno-
duché a  jasné pravidlo: na všech 
veřejných prostranstvích musí být 
pes na vodítku, pokud není v  jed-
nom z výslovně určených míst, kde 
je volný pohyb dovolen. Nezáleží 
na rase ani velikosti. Stejně jako 
dosud musí mít průvodce psa zví-
ře pod kontrolou, aby nedocházelo 
k  ohrožení osob či dalších zvířat 

a aby pes nenarušoval veřejný po-
řádek. Rovněž v  předpisu zůstává 
zákaz vstupu se psy na dětská hři-
ště, pískoviště a  sportoviště. Nově 
je zdůrazněna povinnost odstranit 
psí exkrementy. „Povinnost odstra-
nit znečištění veřejného prostranství 
způsobené psem je stanovena záko-
nem a nemusela by ve vyhlášce být. 
Přesto jsme ji do ní zahrnuli, aby-
chom tuto povinnost zdůraznili,“ 
uvádí Petra Dočkalová z kanceláře 
tajemníka. 

Nejvýraznější změnou je vy-
mezení menšího počtu míst pro 
volné pobíhání psů. Zatímco sta-
rá vyhláška obsahovala více než 
třicet parcel rozesetých po celém 
městě, nově je určeno pouze pět 
lokalit, a  to Bezručův vrch, Chá-

řovská – za garážemi, Jiráskova 
– u  železnice, lokalita u  řeky za 
teplárnou a  na SPC to je prostor 
psího parku a  loučka směrem ke 
kotelně. Vymezené lokality jsou 
uvedeny v  příloze nové vyhlášky 
a budou také označeny tabulkami. 
„Pokud by občanům ve vyhlášce 
nějaká další místa pro volný pohyb 
psů chyběla, budeme rádi, když se 
nám ozvou. Po vypořádání jejich 
podnětů, můžeme na některém 
z  dalších zasedání zastupitelstva 
předložit ke schválení upravenou 
vyhlášku,“ říká Petra Dočkalová, 
která podněty přijímá na e-mailu:  
pdockalova@mukrnov.cz.

Co se už v nové vyhlášce neobje-
vuje, je povinnost nošení náhubku 
pro psy nad 40 centimetrů v  ko-

houtku na některých městských 
prostranstvích a chybí také dřívější 
povinnost, aby měl pes na veřej-
ném prostranství viditelně umístě-
nou evidenční známku. „Hlavním 
cílem nové vyhlášky je zjednodušení 
a  zpřehlednění pravidel, která bu-
dou pro občany snáze pochopitelná 
a  pro město lépe kontrolovatelná. 
Změna také reaguje na potřebu jas-
ně vymezených prostor pro volný 
pohyb psů. Snažili jsme se nalézt 
kompromis, který by vyhovoval jak 
pejskařům, tak  lidem, kteří mají se 
psy negativní zkušenosti. Navíc ně-
která místa, kde to bylo dosud dovo-
leno, se za 18 let platnosti staré vy-
hlášky výrazně změnila a  jsou více 
využívána než dříve,“ uzavírá Petra 
Dočkalová.                                      (dc)

Na Silvestra na úřad 
jen dopoledne
V  období mezi vánočními svátky 
a  Silvestrem si občané mohou přijít 
vyřídit své záležitosti na Městský úřad 
v  Krnově ve standardních úředních 
hodinách, pouze ve středu 31. prosin-
ce bude úřad mít zkrácenou provozní 
dobu, a to do 12.00 hodin. Po poledni 
už nebude v  provozu podatelna ani 
pokladna.                                               (dc) 
Vašich 60 minut
Ve středu 7. ledna se  od 16.00 do 
17.00 hodin  koná Hodina pro ve-
řejnost, během níž  mají občané 
možnost řešit s  vedením radnice 
jakoukoliv problematiku, která 
se týká města. Zájemci se nemusí 
předem ohlašovat a  domlouvat si 
schůzku. Stačí, aby se v  uvedené 
době dostavili na radnici a zaklepali 
na jedny z dveří v prvním poscho-
dí, vedoucích do kanceláří vedení  
města.                                                 (red)
Oprava hřbitovní 
zdi začne na jaře
Povodeň z loňského září na hřbitově 
poničila nejen hroby a  kostel Pový-
šení sv. Kříže, ale také hřbitovní zeď, 
které v ulici Hřbitovní chybí zhruba 
padesát metrů. Díra je doposud za-
hrazena provizorním oplocením. 
Město nemohlo k  obnově přistou-
pit dříve, než se podaří získat sou-
hlas 29 vlastníků hrobů, které se 
nacházejí v  bezprostřední blízkosti 
zdi a kvůli opravě zdi budou muset 
být dočasně přemístěny. Šestadva-
cet vlastníků s  přemístěním souhlas 
dalo, jeden nesouhlasil a  s  dvěma 
dalšími se nepodařilo spojit, přesto 
obnova zdi může proběhnout. Pře-
sun hrobů již začal, s  ohledem na 
nadcházející zimu se k  obnově zdi  
přistoupí na jaře.                                (dc)
Kalendáře svozu odpadu 
jsou k dostání v podatelně 
Na webu města krnov.cz v  odka-
zu Nejčastěji hledáte – Informace 
pro občany jsou zveřejněny ka-
lendáře svozu odpadu na první 
pololetí roku 2026.  Zájemci o  tiš-
těný kalendář na daný svozový 
den ho získají jako obvykle v  po-
datelně městského úřadu, kte-
rá se nachází v  přízemí budovy  
radnice.                                                   (dc)

Krátce KrátceBude umět Krnov 
čelit další povodni? 

Jaký je aktuální stav příprav pro-
tipovodňových a  dalších souvise-
jících opatření v Krnově se mohou 
dovědět všichni, kteří přijdou ve 
středu 14. ledna do sálu Krnovských 
opraven a  strojíren v  Ježnické uli-
ci, kde v 17.00 hodin začne veřejné 
setkání s občany na toto téma. Po-
zvání města přijali generální ředitel 
státního podniku Povodí Odry Petr 
Birklen a  jeho kolegové, za město 
Krnov se zúčastní starosta Tomáš 
Hradil, místostarosta Miroslav Bi-
nar a dále pracovníci odboru inves-
tic a správy majetku, kteří se věnují 
projektu Řeka ve městě. 

„V  úvodu pan starosta představí 
všechny kroky, které město v  oblasti 
protipovodňové ochrany dělá. Vě-
novat se bude vodní nádrži Nové 
Heřminovy, krnovskému projektu 
Řeka ve městě a  protipovodňovým 
opatřením jak na řece Opavě, tak 
i na řece Opavici, dále komplexním 
pozemkovým úpravám, přírodě 
blízkým opatřením pro zadržování 
vody v krajině a také harmonogramu 
oprav na vodních tocích po povodni. 

Nejen k  poslednímu tématu budou 
mít co říct i  zástupci Povodí Odry,“ 
uvádí Kristýna Kutálková z odboru 
rozvoje města.

Následovat bude moderovaná 
diskuze s občany. „Dotazy do disku-
ze nám mohou občané zaslat i  pře-
dem, a to přes jednoduchý elektronic-
ký formulář, který najdou na webu 
bit.ly/otázky. Takto se ptát mohou 
i ti, kteří nebudou mít možnost přijít 
osobně. Všechny zodpovězené dotazy 
následně zveřejníme na webu měs-
ta,“ říká Kristýna Kutálková.

Protipovodňovou ochranu na 
horním toku řeky Opavy má zajistit 
stavba vodního díla Nové Heřmino-
vy. O  vydání stavebního povolení 
požádalo Povodí Odry v září letoš-
ního roku. Město Krnov ve spolu-
práci s  Povodím Odry připravuje 
realizaci projektu Řeka ve městě, 
který spojuje moderní multifunkční 
řešení prostoru řeky Opavy a proti-
povodňovou ochranu města. Krnov 
zároveň od loňského roku iniciuje 
kroky směřující k  protipovodňové 
ochraně na řece Opavici.              (dc) 

Bytovou situaci pomůže 
řešit kontaktní místo 
Od 1. ledna 2026 začne v Krnově fun-
govat Kontaktní místo pro bydlení. 
Vzniká na základě zákona č. 175/2025 
Sb., o  podpoře bydlení, který má li-
dem usnadnit řešení těžkých bytových 
situací. Kontaktní místo bude spolu-
pracovat s  obcemi, úřady i  nezisko-
vými organizacemi, aby našlo nejlepší 
řešení pro každého, kdo se dostal do 
těžké bytové situace. Nabídne rady při 
hledání bydlení, pomoc při potížích 
s nájemním bydlením nebo dluhy, in-
formace o dávkách a dalších formách 
podpory, pomoc s žádostí o podporu 
v  bydlení, pokud je občan v  nouzi. 
Kontaktní místo zájemci najdou na 
adrese Hobzíkova 13, 2. patro. Úřed-
ní hodiny budou pondělí od 9.00 do 
12.00 hodin, středa od 9.00 do 12.00 
a  od 14.00 do 16.00 hodin, čtvrtek 
od 13.00 do 15.00 hodin. Telefonický 
kontakt: 735 161 686, 735 161 687.
Sběrný dvůr Karáskova 
má kratší provozní dobu
V polovině prosince se změnila pro-
vozní doba sběrného dvora v Karás-
kově ulici. V  pracovní dny se jeho 
brána zavírá o  hodinu a  půl dříve. 
Otevírací doba je od pondělí do pátku 
od 8.30 do 12.00 a od 12.30 do 15.30 
hodin, sobota a neděle se neměnila. 
To znamená, že v sobotu je dvůr ote-
vřený od 8.30 do 12.00 a od 12.30 do 
17.00 hodin, v neděli má zavřeno. (dc)
Svoz komunálního 
odpadu o svátcích 
O   vánočních svátcích dojde k   ně-
kolika změnám ve svozu komunál-
ního odpadu. Svoz za středu 24. 12. 
bude proveden v  úterý 23. 12. Ke 
změně dojde i  v  případě čtvrteční-
ho svozu 25. 12., svoz za tento den 
proběhne ve středu 24. 12. V  pátek 
26. 12. již bude běžný svoz. Další 
změna se týká čtvrtečního svozu  
1. 1., svoz bude proveden v  pátek  
2. 1. Nádoby na komunální odpad by 
měly být nachystány od 6.00 hodin, 
čímž bude zajištěn hladký průběh 
odvozu v   daných lokalitách. Sběrné 
dvory budou od 24. 12. do 26. 12.  
a 1. 1. mimo provoz, 31. 12. bude je-
jich otevírací doba pouze od 8.30 do 
15.00 hodin. Re-use centrum bude od 
22. 12. do 3. 1. zavřeno.                            (red)

V poutním kostele na Cvilíně je do 6. ledna k vidění tradiční figur- 
kový betlém. Kostel je otevřen každou sobotu od 10.00 do 16.00 
hodin a neděli od 9.00 do 16.00 hodin, půlnoční mše se zde koná 
24. prosince ve 21.00 hodin.                                            Foto: Dita Círová
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Opravy v synagoze finišují, čeká ji nová etapa
Krnovská synagoga se vzpama-

tovává z  loňské povodně. Většinu 
škod se podařilo opravit, budova 
je otevřená veřejnosti, přibyly no-
vinky a Spolek u synagogy, který se 
o objekt v majetku Federace Židov-
ských obcí ČR stará, má řadu plánů 
i  do budoucna. O  tom všem jsme 
si povídali se správcem synagogy 
Tomášem Sedlákem.   
V  jakém stavu je synagoga pat-
náct měsíců po povodni?

Než se do popisu pustím, chtěl 
bych vyjádřit obrovskou vděčnost 
dobrovolníkům z  blízka i  dálky, 
kteří ve svém volném čase vyklízeli 
bahno ze synagogy a celkově nám 
pomáhali. Poděkování si zaslouží 
také dárci, bez jejichž finanční po-
moci bychom se neobešli. Je to také 
jejich zásluha, že se už podařilo sy-
nagogu uvést téměř do původního 
stavu, a  to až na některé drobné 
věci, které ještě je potřeba dodělat, 
jako prahy dveří, případně opravit 
některé dveře. Měli jsme tu metr 
vody, takže všechny lavice, zásuv-
kové okruhy, radiátory, recepční 
pult, skříňky vzaly za své. To vše 
se měnilo, opravovalo, kupovalo 
nové. Ještě nás čeká revize a opra-
va zaplaveného topení pod lavice-
mi. Snad už definitivně se zadařilo 
opravit nároží jihovýchodní věže, 
u  něhož byla dvoumetrová díra. 
Byla provedena injektáž zdiva, díra 
byla zasypána a  doufáme, že tím 
je nároží v  bezpečí. Těšíme se, až 
vymalujeme. To ale bude nejdřív 
v  létě příštího roku, protože stačí, 
aby zapršelo, a zase se do půl met-
ru zvedne vlhkost. Ostatně vlhkost 
je tu všudypřítomná. Například 
z  prostoru pod schody vysoušeč 
vytáhne i teď za noc 20 litrů vody. 
Kromě oprav máte kapacitu i  na 
rozvojové projekty?

Ano, a  to díky Nadačnímu fon-
du Škoda Auto – NFSA, který nás 
po povodni finančně podpořil. 
Před synagogu jsme mohli umístit 
rozcestník, který upozorňuje ko-
lemjdoucí na významné evropské 
židovské památky. Jsou mezi nimi 
památník obětí a hrdinů holokaus-

tu Jad Vašem v  Jeruzalémě, Osvě-
tim, muzeum holokaustu v Berlíně, 
Staronová synagoga pražská, nej-
starší židovská čtvrť v Evropě Ebra-
ico v  Benátkách nebo Tesaloniky, 
kde býval největší židovský hřbitov, 
který byl kdy zlikvidován. Podařilo 
se nám také nainstalovat nasvětlení 
synagogy, které využíváme v  době 
šabatu a u příležitosti významných 
svátků, a zprovoznili jsme také ka-
meru s  vysoce kvalitním obrazem 
i  zvukem, která nám umožňuje 
přenášet dění ze synagogy online. 
Jaké máte plány na příští rok? 

Opět chystáme festival Fajne léto 
po židovsku, který se uskuteční 
v první polovině září. Na jeho přípra-
vě se bude podílet i  Židovská obec 
Ostrava, s  níž se nám nově podaři-
lo navázat užší spolupráci. V  plánu 
jsou také výstavy obrazů a fotografií 
a  předpokládám, že se v  synagoze 
opět uskuteční jeden z koncertů Kr-
novských hudebních slavností. Vel-
kou událostí jistě bude otevření stálé 
expozice ve vagonu, který se nachází 
v  zahradě sousedního spolkového 
domu. Ponese název Poslední vlak 
a  věnujeme ji lidem, kteří z  nejrůz-
nějších důvodů opustili Krnov. Bu-
dou to vojáci mířící na fronty první 
světové války, židé, kteří byli depor-
továni, i civilní Němci nebo Řekové. 
Vagon bude sloužit také jako malá 
jevištní forma a dataprojektor, který 
jsme rovněž pořídili z  daru NFSA, 
umožní projekci filmů. Kromě toho 
jako vždy budeme pečovat o židov-
ský hřbitov, kde provádíme sečení 
a úklid. Snad se nám podaří najít ce-
nově dostupnou firmu, která by nám 
pomohla s  vyzvednutím náhrobků 
a obnovou písma. 
Kdy je synagoga otevřena veřej-
nosti? 

Otevřeno máme v pracovní dny. 
V  pondělí a  středu od 10.00 do 
12.00 a  od 13.00 do 16.00 hodin, 
v  úterý, čtvrtek a  pátek  zavíráme 
o hodinu dřív, tedy v 15.00 hodin. 
Návštěvníky vítáme také u příleži-
tosti našich akcí, které i  s  dalšími 
informacemi najdou na webu kr-
novska-synagoga.cz.                     (dc) 

3



Kam s použitými tuky a obaly nejen po Vánocích?
Ač jsou Vánoce vnímány přede-

vším jako svátky klidu a  rozjímání, 
patří k  nim také zvýšené množství 
vyprodukovaného odpadu, což se 
často projeví už v  jejich průběhu. 
Aby tomu tak nebylo, přinášíme 
rady, jak s ním co nejlépe naložit. Kr-
nov totiž patří už řadu let k městům, 
ve kterých je samozřejmostí třídění 
odpadů.

Jako první v mnoha rodinách vy-
produkují množství použitého oleje 
nebo tuků sloužících ke smažení 
vánočních pokrmů. Rozhodně by 
neměly končit v odpadovém potrubí 
a kanalizaci, jimž škodí, ale naopak 
mohou po následném zpracování 
posloužit jako biopalivo pro leta-
dla nebo automobily. „Třídění olejů 

a  tuků je velmi jednoduché. Stačí je 
slít do jakékoli PET lahve a následně 
plnou a dobře uzavřenou lahev odnést 
do jedné z 33 speciálních popelnic s fia- 
lovým víkem, které se nacházejí jak 
v kontejnerových hnízdech na tříděný 
odpad, tak ve sběrných dvorech,“ říká 
Pavla Hájková z oddělení komunál-
ních služeb a zároveň upozorňuje, že 
lahve nesmí být skleněné. „Při vhoze-
ní do nádoby se skleněné lahve rozbijí, 
jejich obsah znečistí celou popelnici 
a  hrozí také, že zaměstnanci firmy 
Trafinoil, která v Krnově sběr olejů za-
jišťuje, se při manipulaci mohou zra-
nit o střepy. Další problém nastává ve 
výrobě, kde linka na zpracování oleje 
drtí PET lahve k dalšímu zpracování, 
což u  skleněných lahví není možné.“ 

Takto lze třídit rostlinné oleje, pev-
né živočišné tuky, jako sádlo, máslo, 
margarín, dále marinády, zálivky či 
výpeky. Mapa s umístěním nádob je 
na webu města www.krnov.cz.   

Zvýšené množství odpadu vzniká 
po rozbalení dárků, a  to v  podobě 
papírových či plastových obalů nebo 
nejrůznějších krabic. „Pokud se ne-
vlezou do kontejneru, je nutné obaly 
zpracovat na potřebné rozměry či je 
odvézt do recyklačního dvora. Určitě 
by však neměly být pohozené u kon-
tejnerů, za což dotyčným hrozí i po-
kuta. U rodinných a menších bytových 
domů funguje systém door to door 
a  jejich obyvatelé tak mohou třídit 
plast a papír do vlastních popelnic. Na 
celém území města je 155 sběrných 

hnízd s  velkými kontejnery,“ dodává 
Pavla Hájková.  

Mnoho z  nás pak v  novém roce 
řeší, jak naložit s  vánočním strom-
kem. Jejich svoz a  likvidaci kaž-
doročně zajišťují Technické služby 
Krnov. „Začne v  pondělí 5. ledna 
a potrvá až do konce února. Občané 
mohou odstrojené stromečky odklá-
dat na zem u  stanovišť odpadových 
nádob na komunální odpad nebo je 
odvézt do sběrných dvorů. Uložte je 
prosím k nádobám očištěné od vánoč-
ních ozdob z  důvodu zpracování na 
štěpku, která je následně prodána jako 
palivo Veolii Krnov. Stromky nedávej-
te do kontejnerů, jelikož se tím značně 
snižuje jejich kapacita,“ popisuje Pav-
la Hájková.                                            (tg) 

Poskytl azyl zraněnému
S žádostí o spolupráci se na strážní-
ky v úterý 25. listopadu večer obrátil 
dozorčí Policie ČR. Potřeboval pro-
věřit hlášení o dezorientovaném se-
niorovi, kterého vzhledem k obavám 
o  jeho zdravotní stav vzal do svého 
automobilu oznamovatel na parko-
višti před jedním ze  supermarketů. 
Ten už na ně čekal. Protože však 
muž, jemuž poskytl azyl, měl zraně-
ní na hlavě, strážníci ihned přivolali 
rychlou záchrannou službu. A  jeli-
kož se jim podařilo zjistit také jeho 
totožnost, informovali o celé situaci 
jeho známé.

Odmítal opustit čekárnu
Oznámení o muži pod vlivem návy-
kových látek, který se chová nevhod-
ně a odmítá opustit čekárnu, nahlási-
la v úterý 25. listopadu dopoledne na 
linku 156 zdravotní sestra jednoho 
z  lékařů ordinujících na poliklinice. 
Když hlídka přijela na místo, zjistila, 
že se jedná o klienta Armády spásy, 
který je podnapilý, avšak nezraněný 
a  schopný chůze. Vyzvala ho proto, 
aby opustil nejen ordinaci, ale rovněž 
objekt polikliniky.

Byt otevřeli bez poškození
O  otevření zabouchnutých dveří 
v úterý 25. listopadu ráno krnovské 
strážníky požádala pětasedmdesá-
tiletá žena. Když hlídka přijela na 
uvedenou adresu, zjistila, že nejsou 
zabouchnuté, ale uzamčené. Oby-
vatelka bytu jim na to sdělila, že je 
nejspíš zamkla, ale klíče ztratila. 
Následně se šla podívat ke schrán-
kám, kde našla svou tašku i s klíči, 
takže dveře již bylo možné otevřít 
bez poškození.                               (tg) 

• 1+1, Albrechtická 98, číslo bytu 
15 (3. podlaží). Výměra 45,09 m2, 
nájemné (72 Kč/m2) 3 256 Kč, služ-
by (1 osoba) 3 070 Kč (+ 1 030 Kč 
každá další osoba), celkem 6  326 
Kč/měsíc/1 osoba. Jedná se o měst-
ský nájemní byt, postavený se stát-
ní dotací, jehož přidělení podléhá 
zvláštním podmínkám, stanove-
ných státem. Více informací na 
www.krnov.cz, na telefonním čísle 
554 697 424 a e-mailu ssurmova@
mukrnov.cz.

Město Krnov vyhlašuje výběrové ří-
zení na obsazení pracovního místa 
referent/ka správy místního poplat-
ku odboru finančního a živnosten-
ského. Pracovní poměr na dobu 
neurčitou s  možností nástupu od 
února 2026. Přihlášky do 5. 1. 2026. 
Více na www.krnov.cz.

Tulák se brzy vrátil k majitelce
Když se v  neděli 7. prosince po 
poledni jeden z  obyvatel Krnova 
procházel částí Ježníku, připojil se 
k němu zatoulaný pes. Informoval 
proto městskou policii, a  proto-
že hlídka právě vykonávala jinou 
činnost, přivezl ho osobně na slu-
žebnu. Jelikož pes byl čipovaný, po-
dařilo se záhy zjistit jeho majitelku, 
jejíž dcera si ho odpoledne mohla 
vyzvednout.                     

Nalezené stříkačky zajistili
Nález dvou použitých injekčních 
stříkaček poblíž prodejního stánku 
u  krnovské nemocnice oznámila 
krátce před polednem ve středu  
3. prosince na městskou policii vo-
lající žena. Strážníci proto ihned 
vyjeli na místo, kde nebezpečný 
materiál zajistili a  informovali 
o tom neziskovou organizaci věnu-
jící se práci s uživateli drog.

Z dělníků se „vyklubali“ 
bezdomovci
Telefonické oznámení o  dělnících, 
kteří se z  neznámých důvodů při 
opravě jedné z  ordinací v  budově 
polikliniky povalují na zemi, přijal 
dispečer městské policie v  úterý  
2. prosince odpoledne. Na místo 
proto vyslal hlídku, která zjistila, že 
se nejedná o žádné „pracanty“, ale 
o tři bezdomovce, a z místa je proto 
ihned vykázala.                                 (tg)

Ze zpráv
městské policie

Byt 
k pronájmu

Volné místo

Ze zpráv
městské policieZačněte nový rok 

dobrým skutkem 
Papírové korunky, křídou napsané 

K+M+B na dveřích a  úsměvy kole-
dníků přinášejících požehnání do 
domovů. To je celostátní Tříkrálová 
sbírka, která se uskuteční do 1. do 14. 
ledna. V  Krnově a  okolních obcích 
ji organizuje Charita Krnov. „Ani na 
začátku příštího roku nebudou chybět 
Tříkráloví koledníci – děti i  dospě-
lí převlečení za Kašpara, Melichara 
a  Baltazara, kteří s  úsměvem, písní 
a  přáním Božího požehnání navštíví 
domácnosti, instituce i veřejná místa,“ 
říká ředitelka Charity Krnov Monika 
Bala Dudová.

Smyslem sbírky je připomenout 
sílu solidarity, lidskosti a  pomoci 
těm, kteří to nejvíce potřebují. Výtě-
žek z  Tříkrálové sbírky je každoroč-
ně využíván na podporu sociálních 
a zdravotních služeb, pomoc rodinám 
v  nouzi, seniorům, nemocným i  li-
dem bez domova, ale také na rozvoj 
komunitních projektů v jednotlivých 
regionech. „Můžete také pomoci Cha-
ritě Krnov s koledováním. Jen s vámi 
budeme moci navštívit co nejvíce do-
mácností, jenž koledníky každoročně 

očekávají. Pokud budete mít zájem stát 
se koledníkem, prosím, volejte na tele-
fonní číslo 603 786 166,“ vyzývá dob-
rovolníky Monika Bala Dudová. 

V  Krnově bude sbírka slavnostně 
zahájena v  sobotu 3. ledna Tříkrálo-
vým průvodem, který vyjde ve 14.00 
hodin od kostela sv. Martina. „Tři 
králové projdou spolu s  velbloudem 
a doprovodem dobrých lidí náměstím. 
Společně se pokloní Ježíškovi v betlémě 
a  symbolicky tak otevřou období ko-
ledování, radosti a  vzájemné pomoci. 
Zveme všechny malé i velké, aby se do 
průvodu zapojili, nebo svou přítomnos-
tí povzbudili koledníky,“ uvádí Monika 
Bala Dudová

Sbírku pořádá Charita ČR a  její 
výnos rozděluje podle předem da-
ného klíče, 65 procent  vybraných 
prostředků se vrací charitám, které 
je vykoledovaly. V  letošním roce 
Charita Krnov v Krnově a okolí vy-
koledovala 647  596 korun. Z  pro-
středků, které obdržela, financovala 
popovodňové opravy objektu Cha-
rity Krnov, službu ChariTaxi a také 
domácí péči.                                   (dc)

Nových ciferníků se ve čtvrtek 11. prosince dočkaly věžní hodiny 
poutního kostela na Cvilíně.                                    Foto: Tomáš Gaudek
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Žilní vstupy, lidově „kanyly“, 
patří mezi nejběžnější zdravotnic-
ké úkony.  Ať už slouží pacientům 
k podávání léků, infuzí nebo výži-
vy, jedná se o  základní podmínku 
úspěšné léčby. V  Krnovské ne-
mocnici zavádí také žilní vstupy 
střednědobé a  dlouhodobé. Tyto 
speciální typy katetrů umožňují 
bezpečný a  spolehlivý přístup do 
krevního řečiště na týdny, měsíce 
nebo dokonce i  roky. Význam žil-
ních vstupů v moderní medicíně je 
zásadní. Proto Krnovská nemocni-
ce k  této problematice  uspořádala 
odborný seminář.

Nemocniční jídelna se zaplnila 
do posledního místa zdravotníky 
mnoha oborů, kteří si chtěli roz-
šířit teoretické znalosti a sdílet své 
praktické zkušenosti. Náměstkyně 
pro ošetřovatelskou péči Šárka Ta-
vandzi v  úvodu připomenula, že 
prohlubování znalosti problema-
tiky žilních vstupů je pro zdravot-
níky součást profesního růstu.  Ať 
už jde o zavádění žilních vstupů za 
přísně aseptických podmínek, péči 
o  ně nebo připravenost na všech-
na potenciální rizika a  komplika-
ce. „Kvalita, bezpečnost a  správné 
ošetřování centrálních vstupů mají 
přímý dopad na zdraví i  komfort 
našich pacientů. Cílem dnešního 
setkání je nejen prohloubit naše teo-
retické znalosti, ale především sdílet 

praktické zkušenosti, upozornit na 
nejčastější komplikace a  představit 
moderní přístupy k  prevenci infek-
cí či správné péči o  jednotlivé typy 
vstupů,“ uvedla Šárka Tavandzi 
a  představila lektorku Lenku Va-

culovou – zdravotní sestru z  am-
bulance cévních vstupů, která má 
bohaté zkušenosti také z chirurgic-
kého i urologického oddělení. Len-
ka Vaculová v  březnu 2024 stála 
u založení ambulance, která peču-

je o  cévní vstupy pacientů napříč 
obory, a také vzdělává nemocniční 
personál. „Program jsme sestavili 
tak, aby přispěl ke sjednocení postu-
pů ošetřovatelské péče v oblasti žil-
ních vstupů. Chtěla bych upozornit 
na nejnovější doporučené postupy 
a  techniky. V  průběhu semináře 
máte možnost ptát se, sdílet své zku-
šenosti a zapojit se do diskuzí,“ řek-
la Lenka Vaculová s tím, že kromě 
prezentace jsou připravené také 3D 
modely, které umožňují vyzkoušet 
si postupy. 

Zajištění kvalitního žilního pří-
stupu patří mezi rutinní výkony 
lékařů, ale ve velké míře se na něm 
podílí také nelékařský zdravotnic-
ký personál.  Lenka Vaculová však 
nedávno prošla akreditovaným 
kurzem ministerstva zdravotnictví 
a  stala se první sestrou v  nemoc-
nici, která zavádí periferní kanyly 
pod ultrazvukovou navigací. To je 
důležité zejména u  rizikových pa-
cientů s  obtížně přístupnými žíla-
mi kvůli anomáliím a  zdravotním 
komplikacím. „Aby mohl být žilní 
vstup používán po  delší dobu, je 
nezbytné jeho umístění a  zavedení 
naplánovat. Ovlivňuje nejen kom-
fort pacienta, ale  také kvalitu ošet-
řovatelské péče po celou dobu léčby,“ 
uvedla lektorka Lenka Vaculová, 
kterou potěšila hojná účast na od-
borném semináři.                          (red)

Krnovská nemocnice uspořádala odborný seminář

Křížovka:  Vánoční dárky. „Mami, pořád nám někdo slibuje, že se budeme mít lépe, ale na Vánoce to znát nebylo. Pod stromečkem byly zese jen skromné dárečky," říká dcera 
se slzami v očích. Matka ji chlácholí: „To máš tak, děvče, velké země mají svého starého, zkušeného a urostlého Dědu Mráze nebo Santa Clause, ale u nás dává dárky pořád 
jen ten (dokončení v tajence křížovky)."
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19. 12. / pátek

Úvalno
Kostel sv. Mikuláše
VÁNOČNÍ KONCERT – vystoupí 
Nikola Ďuricová a  Felix Slováček 
(18.00). 
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – tento-
krát také s Dračí hlídkou (19.00).
Kino Mír
AVATAR: OHEŇ A  POPEL – 
akční v  českém znění. Velký sál. 
James Cameron vrací diváky na 
Pandoru v  novém dobrodružství 
s mariňákem Jakeem Sullym (Sam 
Worthington), který se stal vůdcem 
Na’vi, válečnicí Na’vi Neytiri (Zoe 
Saldaña) a Sullyho rodinou (15.30).

MILION – komedie ČR. Malý sál. 
Závod o  milion eur odhaluje ro-
dinná tajemství, partnerské krize, 
nesplněné sny a  skryté touhy. Po-
stavy se dostávají do absurdních 
situací, dělají zoufalé kroky a  čelí 
nečekaným překážkám. Zároveň 
však znovu objevují sílu rodinných 
pout a uvědomují si, co je v životě 
skutečně důležité. Komu z Vavřin-
cových dětí se podaří splnit jeho 
sen o  dalším vnoučeti? A  zvítězí 
peníze, nebo láska a  rodinná sou-
držnost? (17.45).
AVATAR: OHEŇ A  POPEL 3D 
– akční v  českém znění. Velký sál 
(19.30).
NA HORÁCH – komedie ČR. 
Malý sál. Komické situace, horské 
záchranné akce a  ztřeštěná nedo-
rozumění vedou k  nečekanému 
sbližování mezi Lucií a  Matějem. 
Přestože Lucie zpočátku bojuje 
s nepřízní hor i Matějovým cynic-
kým humorem, jejich vztah se po-
stupně mění v  přátelství a  možná 
i něco víc… (19.45).

20. 12. / sobota

Hokej
Zimní stadion Krystal
Moravskoslezská liga mužů, HK 
Krnov-HC Bohumín (17.00).
Kofola Music Club
POSLEDNÍ VÝSTŘEL – koncert 
(20.00).
Kino Mír
HLEDÁ SE SANTA – rodinný 
v  českém znění. Velký sál. Sedmi-
letá Zoe se rozhodne skoncovat se 
svým školním šikanátorem Thimo-
théem. A  kdo by jí mohl víc po-
moci, než Santa Claus, od kterého 
může dítě získat to nejlepší vyba-
vení k pomstě? Když však přijdou 
Vánoce, Zoe nedostane požadova-
nou vzduchovou pistoli. Rozhodne 
se tedy, že si s ním musí promluvit, 
a vydá se do zábavního parku San-
tova vesnice, aby to osobně vyřešila 
(13.15).
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ-
ŘAT 2 – animovaný v českém zně-

ní. Malý sál. Novopečení strážníci 
Judy Hopkavá a  Nick Wilde řeší 
další záhadný případ. Do velko-
města totiž dorazí Gary Chřestýš 
a metropole je rázem vzhůru noha-
ma. Aby případ vyřešili, musí Judy 
a Nick v utajení prozkoumat nové 
čtvrti města i překonat silnou krizi 
kolegiality (15.00).

AVATAR: OHEŇ A  POPEL 3D 
– akční v  českém znění. Velký sál 
(15.30).
NA HORÁCH – komedie ČR. 
Malý sál (17.15).
AVATAR: OHEŇ A POPEL – akční 
v českém znění. Velký sál (19.30).
MILION – komedie ČR. Malý sál 
(19.45).

21. 12. / neděle

Evangelický kostel
ADVENTNÍ A  VÁNOČNÍ SE-
TKÁNÍ – divadelní hra Nezapadá 
slunce nad Sodomou (16.00).
Kino Mír
SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOB-
RODRUŽSTVÍ – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál. SpongeBob 
přes noc povyrostl tak, že už se 
může oficiálně označovat za vel-
kého kluka. Co je ještě důležitější, 
už je vysoký tak, že může jít na tu 
nejhrůzyplnější atrakci v  místním 
zábavním parku. Když to ovšem vy-
práví svému zaměstnavateli, majiteli 
restaurace panu Krabsovi, ten se mu 
vysměje. Když byl on v  jeho věku, 
tak se proháněl po nejbouřlivějších 
mořích a  zažíval všelijaká dobro-
družství při střetech s piráty a další 
havětí. Kam se na to hrabe nějaká 
horská dráha. A  SpongeBob oka-
mžitě zatouží pana Krabse v  jeho 
hrdinské kariéře následovat (13.00).
HLEDÁ SE SANTA – rodinný 
v českém znění. Malý sál (15.00).
AVATAR: OHEŇ A  POPEL 3D 
– akční v  českém znění. Velký sál 
(15.30).
NA HORÁCH – komedie ČR. 
Malý sál (17.15).
AVATAR: OHEŇ A POPEL – akč-
ní. Velký sál (19.30).
MILION – komedie ČR. Malý sál 
(19.45).

22. 12. / pondělí
Zimní stadion
VÁNOČNÍ SRAZ NAZDOBE-
NÝCH AUT – zúčastnit se mohou 
všechny vánočně nazdobené auto-
mobily bez rozdílu typu a  značky. 
Sraz v  15.30 hodin, společný od-
jezd v 17.00 hodin na vyjížďku na-
příč městem se zastávkou na Hlav-
ním náměstí.
Kofola Music Club
VÁNOČNÍ KONCERT – vystou-
pení Karel Gott Revival Morava 
(18.00).
Kino Mír
SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOB-

RODRUŽSTVÍ – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál (16.00).
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ-
ŘAT 2 – animovaný v českém zně-
ní. Malý sál (17.30).
AVATAR: OHEŇ A POPEL – akční 
v českém znění. Velký sál (18.30).
MILION – komedie ČR. Malý sál 
(19.45).

23. 12. / úterý

Kino Mír
HLEDÁ SE SANTA – rodinný 
v českém znění. Velký sál (16.00).
AVATAR: OHEŇ A  POPEL 3D 
– akční v  českém znění. Velký sál 
(18.30).

24. 12. / středa
Zimní stadion Krystal
O DVANÁCTI MĚSÍČCÍCH – vá-
noční pohádka na ledě v  podání 
krnovských krasobruslařů (9.30).
Hlavní náměstí
VÁNOČNÍ VYJÍŽĎKA – sraz 
u bývalého finančního úřadu a od-
jezd v  11.00 hodin, setkání mo-
torkářů na náměstí 11.30 až 12.00 
hodin.
Půlnoční mše
KLÁŠTERNÍ KOSTEL NAROZE-
NÍ PANNY MARIE – (16.00).
KOSTEL SV. BENEDIKTA – 
(20.00).
KOSTEL PANNY MARIE SEDMI-
BOLESTNÉ – 21.00).
KOSTEL SV. MARTINA – (22.00).
EVANGELICKÝ KOSTEL – 
(22.30).
Kino Mír
SEVERNÍ POHÁDKA – animova-
ný v českém znění. Velký sál. Malá 
Gerda se vydává na dobrodružnou 
cestu do neznáma, aby našla svého 
nejlepšího přítele Kaie, který beze 
stopy zmizel. Během své pouti po-
tkává nejen přátelské lidi a zvířátka, 
ale i prohnanou čarodějnici. Netu-
ší, že ji tajně sleduje mocná a chlad-
ná nepřítelkyně: Sněhová královna 
a její děsivý učedník Louie (14.00).

25. 12. / čtvrtek

Poutní kostel na Cvilíně
CVILÍN PLNÝ KOLED – sváteční 
odpoledne (15.00).
Kofola Music Club
VÁNOČNÍ BESÍDKA I  – tradiční 
party (20.00). 
Kino Mír
MYŠI V  AKCI: VÁNOČNÍ PAST 
– komedie v  českém znění. Velký 
sál. Pohádkově laděný příběh nás 
zavede do útulného myšího dou-
pěte na venkově, kde se vše nese 
v duchu Vánoc – voní skořice, bli-
kají světýlka a svátky vypadají do-
konale klidně. Jenže pohoda rychle 
končí, když do myší domácnosti 
vtrhne lidská rodina hledající úto-
čiště před městským shonem. A tak 

začíná nečekaný souboj dvou světů 
(14.45).
DREAM TEAM – komedie ČR. 
Velký sál. Rázný a svérázný basket-
balový trenér Marek neuspěje při 
pokusu dostat svůj tým do druhé 
národní ligy. Nejraději by s  tré-
nováním úplně seknul. Jenže jeho 
syn Šimon, který má mentální po-
stižení, sní o  tom, že jednou bude 
hrát basketbal za národní tým na 
paralympiádě. Marek, který svého 
syna miluje, se rozhodne mu ten-
to sen splnit. Narazí ovšem na zá-
sadní problém. Nedaří se mu totiž 
sestavit dostatečně početný tým 
vhodných hráčů, kteří by zároveň 
splňovali paralympijské parametry 
(16.45).

AVATAR: OHEŇ A  POPEL 3D 
– akční v  českém znění. Velký sál 
(19.30).

26. 12. / pátek

Kofola Music Club
VÁNOČNÍ BESÍDKA II – tradiční 
party (20.00).
Kino Mír
MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ PAST – 
komedie v českém znění. Velký sál 
(14.45).
SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOB-
RODRUŽSTVÍ – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál (15.00).
DREAM TEAM – komedie ČR. 
Velký sál (16.45).
AHOJ A  DÍKY! – komedie. Malý 
sál. Právě když se Cécile chystá spl-
nit svůj sen otevřít si v Paříži vlast-
ní restauraci, musí se neočekávaně 
vrátit do svého rodného městečka, 
protože její otec prodělal infarkt. 
Daleko od pařížské vřavy se znovu 
setkává se svou láskou z mládí Ra-
phaëlem. Vynořují se vzpomínky 
a  dosavadní jistoty najednou ne-
jsou tak pevné (17.30).
AVATAR: OHEŇ A POPEL – akč-
ní. Velký sál (19.30).
TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC – 
horor. Malý sál. Zapomeňte na nej-
krásnější svátky v roce, tyhle budou 
nejkrvavější! Billy si jako dítě vytr-
pěl svoje, když viděl na Štědrý den 
vraždu jeho rodičů. Teď když do-
spěl, rozhodl se vzít spravedlnost 
do vlastních rukou a  nemilosrdně 
potrestat každého, kdo zlobil. Tak 
snad jste byli hodní, protože letos 
na Vánoce obchází ulicemi pořád-
ně krvelačný Santa a těší se na bru-
tální nadílku (19.45).

27. 12. / sobota

Kofola Music Club
DISCORDANT – koncert, jako 
hosté vystoupí Terrified, Humanity 
a Swept Into Decay (20.00).
Kino Mír
SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOB-
RODRUŽSTVÍ – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál (14.00).

19. 12. 2025 - 4. 1. 2026



www.infokrnov.cz 7

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ-
ŘAT 2 – animovaný v českém zně-
ní. Malý sál (15.00).
AVATAR: OHEŇ A POPEL – akč-
ní. Velký sál (16.15).
AHOJ A  DÍKY! – komedie. Malý 
sál (17.30).
TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC – 
horor. Malý sál (19.45).
ČERSTVÁ KREV Z  KRNOVA 
VOL 8 – filmové pásmo. Velký sál. 
Vizuální báseň Soni Jelínkové Od-
kud přichází vítr a dokument Echt 
- film o malíři Janu Mertovi nato-
čený jeho synem Tomášem (20.00).

28. 12. / neděle
Kino Mír
SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOB-
RODRUŽSTVÍ – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál (14.00).
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ-
ŘAT 2 – animovaný v českém zně-
ní. Malý sál (15.00).
AVATAR: OHEŇ A  POPEL 3D 
– akční v  českém znění. Velký sál 
(16.15).
AHOJ A  DÍKY! – komedie. Malý 
sál (17.30).
TICHÁ NOC, KRVAVÁ NOC – 
horor. Malý sál (19.45).
DREAM TEAM – komedie ČR. 
Velký sál (20.00).

29. 12. / pondělí

KČT 
VANDR – z Chuchelné a zpět přes 
Krzanowice, odjezd z hlavního ná-
draží v 9.06 hodin.
Koncertní síň sv. Ducha
ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ – koncert 
(18.00).
Kino Mír
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ-
ŘAT 2 – animovaný v českém zně-
ní. Velký sál (15.00).
SEVERNÍ POHÁDKA – animo-
vaný v  českém znění. Malý sál 
(15.30).
ANAKONDA – dobrodružný. Doug 
a Griff jsou nejlepšími přáteli už od 
dětství a vždy snili o tom, že natočí 
remake svého nejoblíbenějšího fil-
mu Anaconda. Když je krize střed-
ního věku donutí konečně se do 
toho pustit, vydávají se hluboko do 
Amazonie, aby začali natáčet. Celá 
situace se zkomplikuje, když se ob-
jeví skutečná obří anakonda, která 
promění jejich komicky chao- 
tické filmové natáčení ve smrtelně 
nebezpečnou situaci (17.15).

SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOB-
RODRUŽSTVÍ – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál (17.30).
AVATAR: OHEŇ A POPEL – akční 
v českém znění. Velký sál (19.30).
MODROU STEZKOU – fantasy. 
Malý sál. Sedmasedmdesátiletá Te-
reza žije celý život v malém průmy-
slovém městečku v  Amazonii, do-
kud jednoho dne nedostane úřední 
příkaz přestěhovat se do obytné 
kolonie pro seniory. S tímto vnuce-
ným osudem se však odmítá smí-
řit a místo toho se vydává na cestu 

po řekách a  přítocích amazonské 
krajiny, aby si splnila poslední přá-
ní, než jí bude svoboda odebrána 
(19.45).

30. 12. / úterý
Kino Mír
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ-
ŘAT 2 – animovaný v českém zně-
ní. Velký sál (15.00).
SEVERNÍ POHÁDKA – animo-
vaný v  českém znění. Malý sál 
(15.30).
ANAKONDA – dobrodružný (17.15).
SPONGEBOB: PIRÁTSKÉ DOB-
RODRUŽSTVÍ – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál (17.30).
AVATAR: OHEŇ A  POPEL 3D – 
akční. Velký sál (19.30).
MODROU STEZKOU – fantasy. 
Malý sál (19.45).

31. 12. / středa
Kofola Music Club
SILVESTR – oslavte konec roku 
a příchod nového společně v klubu 
(20.00).
Kino Mír
NEHRAJE.

1. 1. / čtvrtek

 Šelenburk
NOVOROČNÍ VÝSTUP – tradič-
ní setkání nejen turistů (9.30 až 
12.30).
Kino Mír
NEHRAJE.

2. 1. / pátek

Kino Mír
DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2 – animo-
vaný v českém znění. Velký sál. Fi-
nic je mladý finn – jeden z malých, 
neviditelných tvorů, kteří udržují 
v  lidských domovech pořádek, 
štěstí a klid. Jenže Finic je jiný než 
ostatní: zvědavý, neposedný a čas-
to dělá věci po svém. Když omy-
lem probudí kouzlo staré hůlky, 
jeho svět se obrátí vzhůru nohama 
a stane se viditelným, čímž ohrozí 
všechny finny na světě. Kouzlo při-
táhne pozornost lovce, který pátrá 
po všem nevysvětlitelném a je od-
hodlaný finny najít – a chytit. Finic 
s  Christine, odvážnou a  bystrou 
dívkou, která mu kdysi zachránila 
život, musí utéct a najít způsob, jak 
kouzlo zvrátit (15.15).

DREAM TEAM – komedie ČR. 
Velký sál (17.15).
SMUTNÝ SONG – drama. Vel-
ký sál. Dva ztroskotanci, kterým 
toho život naložil víc, než dokáza-
li unést. Pak našli jeden druhého, 

muziku Neila Diamonda, a  to je 
postavilo na nohy. Hugh Jackman 
a  Kate Hudson hrají, zpívají a  žijí 
v  životopisném filmu inspirova-
ném skutečnými osudy (20.00). 

3. 1. / sobota
Kostel sv. Martina
TŘÍKRÁLOVÝ PRŮVOD – Sme-
tanovými sady na Hlavní náměstí 
(14.00).
Kino Mír
DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2 – animo-
vaný v  českém znění. Velký sál 
(15.15).
SMUTNÝ SONG – drama. Velký 
sál (17.15). 

DREAM TEAM – komedie ČR. 
Velký sál (20.00).

14. 9. / neděle4. 1. / neděle
Kino Mír
DOMÁCÍ PŘÍŠERKY 2 – animo-
vaný v  českém znění. Velký sál 
(14.00).
AVATAR: OHEŇ A  POPEL 3D 
– akční v  českém znění. Velký sál 
(16.00).
DREAM TEAM – komedie ČR. 
Velký sál (20.00).

Poutní kostel na Cvilíně
VÝSTAVA BETLÉMU – k  vidění 
do 6. ledna.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a  jiného 
vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k  výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zapla-
tit půjčovné na den a  vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov. 
Otevřeno ve všední dny od 9.00 do 
17.00 hodin a v sobotu od 9.00 do 
13.00 hodin. 

Senior Point

Nachází se v  přízemí  domova pro 
seniory v Rooseveltově ulici a ote-
vřeno má vždy v úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a ve čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin. 
KÁVIČKOVÁNÍ – každý čtvrtek 
od 9.00 do 11.00 posezení u kávič-
ky s besedami či hrami.

Městská knihovna

GALERIE NA SCHODECH – vý-
stava fotografií Vladimíra Vocelky 
do 23. prosince.

Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA 
– objevte kouzlo tradičních i  ne-
tradičních betlémů ze soukromých 
sbírek, obdivujte řemeslnou zruč-
nost tvůrců a připomeňte si příběh 
Vánoc v jejich nejkrásnější podobě. 
Výstava betlémů ze soukromých 
sbírek k vidění do 25. ledna.
ZÁZNAM POHLEDŮ – výstava 

Nyské umělecké skupiny, zachy-
cující široké spektrum výtvarného 
umění od malby, grafiky a  kresby 
po keramiku, sochařství a  prosto-
rové instalace. Je k  vidění do 25. 
ledna.
VÝZNAMNÉ PĚTKY – expozice 
připomínající významné události 
v  historii českého státu v  letopo-
čtech zakončených číslovkou pět 
k vidění do 30. prosince. 

Bauerova kavárna
NÁŠ KRNOV – výstava fotografií 
Květoslavy Kukelkové k  vidění do 
konce prosince.

SVČ
www.svckrnov.cz
PILATES S  EVOU – v  pondělí od 
19.00 do 20.00 hodin.
ČCHI KUNG S JANČOU – ve čtvr-
tek od 19.30 do 20.30 hodin.
POWERYOGA S TERKOU – v úte-
rý od 17.30 do 18.30 hodin a ve čtvr-
tek od 8.30 do 9.30 hodin.
ORIENTÁLNÍ BŘIŠNÍ TANCE SE 
ZUZKOU – začátečníci i  pokročilí 
v pondělí od 18.00 do 19.00 hodin, 
choreo lekce pro pokročilé v pátek 
od 18.30 do 19.30 hodin.
NORDIC WALKING S VERČOU – 
ve čtvrtek od 11.00 do 12.30 hodin.

Výstava panenek a kočárků
Hlavní náměstí 9
V budově bývalé ZUŠ na Hlavním 
náměstí si exponáty můžete pro-
hlédnout vždy, když je přede dveř-
mi poutač s  panenkou. Prohlídku 
lze objednat telefonicky na čísle 
724 500 403.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén
DO ODVOLÁNÍ UZAVŘEN. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a páry). ZAVŘENO 24. 12., 
25. 12., 31. 12. a 1. 1.

Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 19. 12.: 8.00-11.30, 12.00-14.00, 
So 20. 12.: 6.00-7.30 (jen hokejky), 
Ne 21. 12.: 10.15-11.45, 12.00-
13.30, 14.00-15.30, Po 22. 12.: 
8.00-10.00, 10.30-12.30, Út 23. 12.: 
7.15-8.45, 11.30-13.00, 13.15-14.45 
(jen hokejky), St 24. 12.: 12.30-
14.00, Čt 25. 12.: 8.00-9.30 (jen 
hokejky), 9.45-11.45, 12.00-14.00, 
14.30-16.00, 16.30-18.00, 18.30-
20.00, Pá 26. 12.: 10.00-11.30, 
11.45-13.15, 13.30-15.00, So 27. 
12.: BEZ HODIN PRO VEŘEJ-
NOST, Ne 28. 12.: 12.30-14.30, 
Po 29. 12.: 7.00-8.30 (jen hokej-
ky), 12.45-14.45, Út 30. 12.: 7.00-
8.30 (jen hokejky), 12.45-14.45, St 
31. 12.: 11.45-13.15, 13.30-15.00, 
Čt 1. 1.: 11.30-14.00,14.30-16.00, 
16.30-18.00, 18.30-20.00, Pá 2. 1.: 
7.00-8.30 (jen hokejky), 9.00-11.00, 
11.30-13.30, 14.00-15.30, So 3. 1.: 
6.00-7.30 (jen hokejky), 11.45-
13.45, 14.15-15.45, 16.15-17.45, 
18.15-19.45, Ne 4. 1.: 10.30-12.30, 
13.00-14.30, 15.00-16.30. 
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Made in ZUŠ: večer, na který se nezapomíná
V  sobotu 22. listopadu se v  Kon-

certní síni sv. Ducha uskutečnil 
koncert Made in ZUŠ Krnov k  80. 
výročí založení Základní umělecké 
školy Krnov. Večer byl oslavou hud-
by, vzpomínek a  návratů na místo, 
kde to všechno začalo. Na jednom 
pódiu se tak společně potkali absol-
venti školy napříč všemi generace-
mi, dnes již pedagogové, interpreti, 
studenti uměleckých škol, nebo 
profesionální hudebníci působící na 
českých i  zahraničních scénách. Je-
jich výkony byly opravdu výjimečné. 
Zpívali, hráli a  sdíleli s  námi radost 
z  toho, že se po letech znovu vrací 
do školy, která formovala jejich prv-
ní hudební kroky. Ohlasy publika 
i dlouhé potlesky pak mluvily za vše. 
Každému z  účinkujících byl rovněž 

věnován samostatný příspěvek s  fo-
tografií a krátkým medailonkem, aby 
se s nimi přítomní posluchači mohli 
seznámit ještě před vystoupením. 
„Všem účinkujícím patří náš velký dík 
za to, že si našli čas a přijali pozvání 
na tuto mimořádnou oslavu. Stejně 
tak děkujeme divákům a  příznivcům 
školy – jejich hojná účast a  podpora 
proměnily koncertní síň v místo s ne-
zapomenutelnou atmosférou,“ řekl 
ředitel školy Kamil Trávníček. Velké 
poděkování patří též Městskému in-
formačnímu a  kulturnímu středisku 
Krnov, které bylo spoluorganizátorem 
koncertu a bez jehož podpory by se 
tato akce nemohla uskutečnit. A kdo 
ví, možná ještě v rámci našeho jubi-
lejního roku vznikne další podobné  
setkání.                                  ZUŠ Krnov

Úspěch v Pythagoriádě
Žáci krnovského gymnázia se i  le-
tos s  velkým nasazením zapojili do 
matematické soutěže Pythagoriáda, 
která každoročně prověřuje bystrý 
úsudek, logické myšlení a schopnost 
rychle a  přesně počítat. V  říjnu se 
konalo školní kolo, jehož se zúčast-
nili žáci primy až kvarty, kdy řešili 
patnáct úloh zaměřených na logická 
schémata, kombinatoriku i  počtář-
skou zdatnost. Do okresního kola 
postoupili z  primy Petr Štěpánek 
a Tereza Chlumská, ze sekundy Ma-
rek Černohorský, Vilém Švec, Ma- 
tyáš Herentin  a Hana Majová, z tercie 
Kristýna Chlumská a z kvarty Adam 
Strnad. Okresní kolo se uskutečnilo 
v polovině listopadu a naši reprezen-
tanti předvedli skvělé výkony. Nej-
lépe si vedli Vilém Švec a  Kristýna 
Chlumská, kteří ve svých kategoriích 
zvítězili. Skvělým výsledkem je druhé 
místo Marka Černohorského v kate-
gorii sedmých tříd. Všichni prokázali 
bojovného ducha a chybělo málo, aby 
úspěšných řešitelů z  naší školy bylo 
ještě více. Všem děkujeme za účast 
a přejeme mnoho dalších matematic-
kých úspěchů.    Gymnázium Krnov

Best in English
Jako každý rok se i letos na konci lis-
topadu konala mezinárodní on-line 
soutěž v anglickém jazyce Best in En-
glish. Zapojilo se skoro 800 škol z 33 
zemí světa, mezi nimi i  44 studentů 
Střední odborné školy dopravy a ces-
tovního ruchu Krnov. I když se v této 
soutěži nikam nepostupuje, možnost 
porovnat se s  tolika jinými studenty 
(skoro 32 tisíc) je jedinečná a  inspi-
rující. Prokousat se dlouhými texty 
i  videi plnými záludných otázek ne-
bylo zrovna jednoduché, protože po-
žadovaná úroveň je B2 a C1. Většině 
studentů se ale soutěž líbila a mnozí 
se jí účastní opakovaně. Vždyť nejlep-
ší tři studenti letošního roku byli na 
stupních vítězů i  loni, jen si změnili 
pořadí. Letos vyhrál Kryštof Schreier 
před Veronikou Tichou a Pavlem Va-
jákem. První dva dosáhli více než 110 
bodů ze 124 možných; vítěz dokonce 
117 bodů. Gratulujeme všem, kteří se 
nebáli soutěžit.                     SOŠ dopravy 

a cestovního ruchu Krnov

Ocenění z Barevného podzimu
V  pátek 21. listopadu si pro svá 
ocenění v  krajské soutěži nazvané 
Barevný podzim zajely do Ostravy 
hned dvě žákyně paní učitelky Tih-
laříkové ze Základní umělecké školy 
Drahomíra Malovaného. Se svým 
obrazem Kouzelný les zvítězila ve 
druhé věkové kategorii Barborka 
Hurdesová a zvláštní cenou odbor-
ná porota odměnila obrázek Liška 
má hostinu od Šarloty Meinholdo-
vé. Oběma malým výtvarnicím pře-
jeme spoustu další inspirace a gratu-
lujeme k úspěchu. 

ZUŠ Drahomíra Malovaného

Zářili jsme na soutěži v Praze
Na interpretační soutěži hobojis-
tů a  fagotistů v  Praze naši žáci zá-
řili a  jejich výsledky mluví za vše. 
V  konkurenci celkem 110 soutěží-
cích z celé České republiky se totiž 
opravdu neztratili. Za ZUŠ Krnov 
soutěžily Anna Bednářová (fagot) 
a Simona Šašková (hoboj), coby ko-
morní trio pak opět Simona Šaško-
vá a Anna Bednářová, které doplnil 
Antonín Bednář (lesní roh). A jak to 
dopadlo? Simona Šašková v mimo-
řádně silné kategorii v  konkurenci 
deseti soutěžících získala druhé 
místo, což je skvělý výkon! A Anna 
Bednářová? Ta v  Praze doslova zá-
řila a  byla rovnou zlatá. Komorní 
trio pak získalo nejen druhé místo, 
ale také speciální ocenění za úpravy 
skladeb, které připravila jejich paní 
učitelka Lucie Bednářová. To však 
nebylo vše… Odměnou všem sou-
těžícím bylo, že si následující den 
mohli zahrát v  orchestru složeném 
pouze z hobojů a  fagotů, což je zá-
žitek, který se jen tak nepodaří. Zá-
roveň absolvovali individuální lekce 
u špiček české hudební scény: Jaro-
slava Kubity (sólo fagotista České 
filharmonie) a  Vladislava Borovky 
(hobojista České filharmonie). Vel-
ké poděkování patří také Ludmile 
Bokové, která děti v Praze doprová-
zela na klavír a byla jim oporou po 
celou dobu trvání soutěže. Jsme na 
všechny tři naše žáky nesmírně hrdí 
a děkujeme jim za nádhernou repre-
zentaci ZUŠ Krnov i města Krnova. 

ZUŠ Krnov

Krátce Krátce

Dopoledne v úterý 25. listopadu několik žáků ZŠ Dvořákův okruh 
prožilo v  klidné a  pohodové předvánoční atmosféře v  Domově 
seniorů v  Krnově. Setkali se s  klienty domova a  společně tvořili 
papírové vánoční hvězdy. Při práci panovala příjemná a přátelská 
atmosféra plná povídání a úsměvů. Vyrobené hvězdy vánočně na-
ladily babičky i dědečky, kteří jimi vyzdobili své pokoje. Rádi by-
chom poděkovali všem zaměstnancům domova seniorů za milé 
přijetí a skvělou organizaci, především paní Petře Oubělické, která 
nám celou dílničku umožnila. Děkujeme za krásné společné chvíle 
a těšíme se na další setkání.                                        Martina Kopecká 

Ve středu 3. prosince se v ZŠ Dvořákův okruh konal Den otevře-
ných dveří. Pro návštěvníky byl připraven pestrý vánoční program 
plný přemýšlivých úkolů, tvoření, pohybu i sladkého zdobení per-
níčků. Děkujeme všem, kteří za námi zavítali, prohlédli si školu a užili 
si s námi příjemné předvánoční odpoledne.       ZŠ Dvořákův okruh
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Na tradiční
Rybovku 
do Koncertní 
síně sv. Ducha

KrátceOcenění Dobrá duše
pro Helenu Švachovou 

Říkáme to vždy a  všude, i  když 
se nás na to zrovna nikdo neptá. Vy 
už jste to od nás určitě také slyšeli 
a od středy 26. listopadu to ví navíc 
celá knihovnická obec v  Morav-
skoslezském i v Olomouckém kraji. 
V tento den se totiž v nádherných 
prostorách Červeného kostela Vě-
decké knihovny v Olomouci konal 
Den knihovníků Moravskoslezské-
ho a  Olomouckého kraje SKIP 10 
a  naše kolegyně Helena Švachová 
byla při této příležitosti oceněna 
titulem Dobrá duše Moravsko-
slezského kraje pro rok 2025. Tato 
cena se uděluje neknihovnickým 
zaměstnancům knihoven, kteří 
svou ochotou, laskavostí a dlouho-

dobým nasazením vytvářejí zázemí 
a přispívají k příjemnému fungová-
ní knihovny.

Jsme skálopevně přesvědčeni, že 
titul je v těch nejlepších rukou, a že 
Helča nejen že naplňuje jeho pod-
mínky, ale zároveň vytyčené hranice 
přesahuje. Máme obrovskou radost 
z toho, že je nepostradatelnou sou-
částí našeho malého knihovnického 
kolektivu, a  že nám svým úsilím, 
zájmem, ochotou, vstřícností a  lid-
ským přístupem výrazně pomáhá 
dělat z knihovny jedno z nejlepších 
míst, která můžete v Krnově najít.

Gratulujeme a  děkujeme. Jsme 
velmi rádi, že tě v knihovně máme. 

Městská knihovna Krnov 

Na Českou mši vánoční, která 
bývá uváděná také jako mše Hej 
mistře nebo lidově Rybovka, mů-
žete do Koncertní síně sv. Ducha 
vyrazit v  pondělí 29. prosince na 
18.00 hodin. Česky psaná církevní 
skladba Jakuba Jana Ryby (1765 až 
1815), který je též autorem jejího 
textu, zde zazní v  podání Smíše-
ného pěveckého sboru P. Cypriana 
Lelka, Komorního sboru Slezské 
univerzity Opava a Komorního or-
chestru ve složení Karolína Levko-
vá (soprán), Šárka Maršálová (alt), 
Juraj Nociar (tenor), Petr Urbánek 
(bas) a Nenko Slavov (varhany).

„K Vánocům neodmyslitelně pa-
tří také Slavnostní mše věnovaná 
oslavě narození Pána Ježíše Krista, 
v jazyce českém do hudby uvedená 
Jakubem Janem Rybou, učitelem 
a  ředitelem rožmitálského kůru 
roku 1796 v jednatřiceti letech jeho 
věku, známá pod názvem Česká 
mše vánoční Hej, mistře, kterou 
můžeme bez váhání považovat za 
nejslavnější českou vánoční sklad-
bu všech dob. Náleží k  těm sklad-
bám, které nás dokážou při kaž-
dém setkání nebývale obohatit, ale 
vždy jen v takové míře, jakou jsme 
k tomu disponováni, tedy jakým dí-
lem je naše srdce schopno a ochot-
no přijmout jejich poselství. Rybova 
hudba není zdaleka určena jen na-
šemu sluchu, nemá se jen líbit, roz-
hodně nemá být hudební kulisou 
stresujících nákupů, příprav štědro-
večerního stolu nebo jen souborem 
melodií navozujících „kouzelnou“ 
atmosféru Vánoc hluboko v advent-
ní době. Díky své duchovní podstatě 
míří mnohem hlouběji, až do naše-
ho nitra. Je jen na nás, zda je na 
to naše nitro patřičně připraveno,“ 
přibližují organizátoři vystoupení. 

Vstupné na koncert, uvozený 
citátem Jakuba Jana Ryby „Skla-
datel musí umět promluvit k  růz-
ným srdcím a  to dokáže, když 
své kusy skládá celým srdcem,“  
je dobrovolné.                                (tg)

Zkraťte si čekání v kině
Také letos 24. prosince se ve velkém 
sále Kina Mír 70 uskuteční speciální 
štědrovečerní projekce, a  to animo-
vaného snímku v českém znění s ná-
zvem Severní pohádka. Ten čerpá 
inspiraci z  Andersenovy Sněhové 
královny, z  poetiky švédské nositel-
ky Nobelovy ceny Selmy Lagerlöfové 
a z tvorby finského spisovatele Zacha-
riase Topelia. Malá Gerda se v  něm 
vydává na dobrodružnou cestu do 
neznáma, aby našla svého nejlepšího 
přítele Kaie, který beze stopy zmizel. 
Během své pouti potkává nejen přá-
telské lidi a zvířátka, ale i prohnanou 
čarodějnici. Zda se Gerdě podaří čelit 
nástrahám kruté zimy, zlým kouzlům 
a zachránit Kaie a bude jejich návrat 
domů skutečně tím nejkouzelnějším 
vánočním zázrakem, to diváci zjistí od 
14.00 hodin, kdy si již tradičně mohou 
zkrátit čekání na Štědrý večer v  kr-
novském kině.                                             (tg)

Čerstvá krev z Krnova po osmé 
Pod názvem Čerstvá krev z Krnova se 
v sobotu 27. prosince v Kině Mír 70 
od 20.00 hodin uskuteční už po osmé 
projekce pásma filmů autorů, kteří 
pochází z Krnova nebo k němu mají 
velmi blízko. Diváci se mohou těšit na 
vizuální báseň Soni Jelínkové Odkud 
přichází vítr a dokument Echt - film 
o malíři Janu Mertovi natočený jeho 
synem Tomášem.                                   (tg)

Zpívej opět rozezní SVČ
Do pondělí 19. ledna se žáci základ-
ních škol mohou hlásit do soutěže 
Zpívej 2026, kterou už tradičně pořá-
dá Středisko volného času Krnov, a to 
prostřednictvím registračního formu-
láře na stránkách www.svckrnov.cz. 
Malí pěvci se utkají v pěti kategoriích 
(MŠ 4 až 6 let, ZŠ 1. až 3. třída, ZŠ  
4. až 5. třída, ZŠ 6. až 7. třída a ZŠ 8. až 
9. třída), přičemž semifinále je naplá-
nováno na 3. února, finále a koncert 
vítězů se uskuteční 23. února. Účast-
níci si vyberou českou nebo sloven-
skou píseň a časový rozsah interpre-
tace bude omezen přibližně na dvě 
minuty. Více informací podá Barbora 
Komárková na čísle 775 055 214 nebo 
prostřednictvím e-mailu barbora.ko-
markova@svckrnov.cz.                      (tg) 

Projekt MAP podpořil také čtenářskou gramotnost
Projekt Místní akční plán (MAP) 

rozvoje vzdělávání v ORP Krnov – 
IV navázal na předchozí aktivity 
v oblasti předškolního, základního 
i  zájmového vzdělávání. Jedním 
z  hlavních cílů byla podpora čte-
nářské gramotnosti, na které se vý-
razně podílela Městská knihovna 
Krnov.

Pro mateřské školy tak vznikl 
Pohádkový kufr představující sou-
bor pečlivě vybraných knih sou-
časné dětské literatury, který dětem 
i pedagogům přináší inspiraci a po-
máhá budovat pozitivní vztah ke 
čtení. Kufr do školky vždy dopro-
vázeli knihovníci s čtenářskou lekcí 
a na měsíc se stal součástí školního 
života, přičemž během projektu 
navštívili mateřské školy v regionu 
celkem devětadvacetkrát. Pro žáky 

druhého stupně byly zorganizová-
ny dva ročníky literární soutěže, 
které se zaměřily nejen na čtení, ale 
rovněž na rozvoj tvůrčího psaní. 
Místo klasického vyhlašování po-
řadí získalo osm vybraných auto-
rů možnost absolvovat kurz psaní 
s  lektorem Jaroslavem Konvičkou. 
Nejlepší povídky pak vyšly ve sbor-
níku a zazněly v rámci Literárního 
večera. Tematicky se soutěže věno-
valy oblíbeným místům a síle slov. 
Poslední aktivitou byla aktualizace 
doporučených seznamů literatury 
pro školy. Ve spolupráci s Knihov-
nou Třinec vzniklo napojení na 

aplikaci Čtenářský metr, která na-
bízí přes 1 500 titulů roztříděných 
podle věku a témat a usnadňuje vý-
běr kvalitních knih dětem, pedago-
gům i  rodičům v mobilní aplikaci 
ctenarskymetr.cz

Celý projekt MAP IV tak vý-
znamně přispěl k  rozvoji čtenář-
ství a  podpoře kvalitní literatury 
v  ORP Krnov. Aktivity k  rozvoji 
čtenářské gramotnosti byly realizo-
vány v rámci projektu Místní akční 
plán rozvoje vzdělávání na území 
ORP Krnov - IV, reg. číslo projektu 
CZ.02.02.XX/00/23_017/0008450.

 Městská knihovna Krnov
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Fotografické ohlédnutí za adventními trhy 2025

Ani letos na Hlavním náměstí nechyběla zvonička.

Děti si nenechaly ujít projížďku na kolotoči. Mezi malé i velké zavítal Mikuláš s družinou.

Zazpíval také Petr Bende. Vystoupila i Krnovanka. 

Vánoční zvyky hřály.                                     Fota: Lukáš Černohorský
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Osm medailí
z Velké ceny
Bruntálu

KrátceNovoroční výstup
bude už po dvacáté

Všichni příznivci pohybu na čer-
stvém vzduchu si první den nového 
roku 2026 mohou opět protáhnout 
tělo procházkou k Šelenburku. Klub 
českých turistů Krnov totiž už po 
dvacáté pořádá tradiční Novoroční 
výstup, přičemž každý, kdo ve čtvr-
tek 1. ledna od 9.30 do 12.30 hodin 
dorazí ke zřícenině, získá kromě pa-
mětního listu a  razítka do turistic-
kého deníku také dobrý pocit z ak-
tivního pohybu v  přírodě a  radost 
z výhledů. Výstup není organizován 
hromadně z  určitého místa, ale je 
individuální – každý tedy může vy-
razit, odkud chce. „Pořekadlo říká 
Jak na Nový rok, tak po celý rok, pro-
to je součástí akce rovněž dobročinná 
sbírka, kdy si účastníci mohou za 30 

korun koupit Novoroční čtyřlístek 
pro štěstí v roce 2026 a zároveň tím 
podpořit budování tras pro osoby na 
vozíku. Čtyři lístky představují čtyři 
dobré skutky, které můžete hned na 
Nový rok uskutečnit: 1. překonat po-
hodlnost a vyrazit na výlet, 2. pozvat 
někoho dalšího a  vyrazit společně,  
3. poznat kus svého okolí a 4. přispět 
na dobrou věc,“ vysvětluje David 
Gajdošík z  krnovského Klubu čes-
kých turistů s tím, že od roku 2008 
se už díky čtyřlístkům podařilo vy-
značit několik desítek stezek po celé 
České republice.

Podrobnější informace zájem-
ci najdou na webových stránkách 
www.kctkrnov.cz a  na facebooku 
www.facebook.com/kctkrnov.    (tg)

Na sobotu 29. listopadu připravi-
li naši bruntálští šachoví kamarádi 
letos v  pořadí už druhou z  velkých 
cen (první byla v Rýmařově). Výpra-
va Šachů Krnov vyrazila na tuto akci 
v  počtu 34 hráčů a  hráček, získala 
celkem osm medailí a  zároveň do 
turnajového dění uvedla hned sedm 
letošních nováčků. V kategorii Super-
benjamínci byl druhý Michael Šimí-
ček a hned za ním se umístil Martin 
Prášil. Mezi Benjamínky zlato získal 
Jakub Zlámal, druhé místo patřilo 
Oliveru Šubjakovi a  třetí byl Lukáš 
Przybyla. Mezi Mladšími žáky bronz 
získal Jonáš Juráň a v kategorii star-
ších zlato patřilo Nareku Hovhan-
nisanovi a  stříbro Vojtovi Rybárovi. 
A jejich úspěch měl tentokrát i mezi-
národní charakter, když se poprvé od 
vzniku velkých cen do turnaje zapojili 
šachisté z Polska (UKS Gekon Nysa). 
A  poprvé také přivítal hráče mimo 
okres (Slezan Opava). Mimo našich 
medailistů i  celé skvělé party kluků 
a holek, kteří s námi na turnaje pra-
videlně jezdí, bychom chtěli poděko-
vat šesti novým odvážlivcům, kteří si 
s námi „odbyli“ svůj úplně první tur-
najový den. Velmi silná šachová buň-
ka letos vzniká díky trenérce  Radce 
Nepustilové v Horním Benešově, kdy 
hned pětice odvážných si pod naši-
mi barvami přijela do Bruntálu pro 
své první turnajové body. Bratři  Ja-
kub a Martin Orságovi, Šimon Fody-
na a Jakub Komenda při své premiéře 
nastoupili v kategorii Mladších žáků, 
ve které své síly poměřovali se soupeři 
šachově i o pět let zkušenějšími. Mi-
chael Šimíček  hrál mezi těmi úplně 
nejmladšími a v kategorii Superben-
jamínků získal dokonce stříbrnou 
medaili! Mezi Benjamínky se poprvé 
představili Kryštof Hutera a Sára Zat-
loukalová, v jejich případě je to záslu-
hou trenérky Soni Kubelové, jež ob-
novila skupinu v ZŠ Smetanův okruh.               

Šachy Krnov 

Úspěchy krnovských cyklistů
Mladí cyklisté Lokomotivy Krnov 
obsadili v  celoroční soutěži týmů 
Jesenický šneček první místo. Le-
tošní ročník měl tento seriál závodů 
horských a  silničních kol celkem 
15 soutěžních dní. V  konkurenci 
více než dvaceti týmů zvítězili před 
Superior team Jeseník, SC Samo-
tišky a  Head KMC Team Opava. 
V  individuálním hodnocení podle 
věkových kategorií byla první Elen 
Lindnerová a  druzí skončili Sofie 
Tlolková, Ester Šrajbrová, Radim 
Tlolka, Sofie Kilhof. Další členové si 
vyjeli pěkná individuální umístění. 
Dospělí dosáhli v  hodnocení týmů 
Jesenického šneka druhého místa, 
kdy nestačili pouze na Superior Je-
seník, a  jako třetí se umístily Zlaté 
Hory. V  individuálním hodnocení 
dle kategorií byli první Jarka Do-
hnalová a  Zdeněk Petřík, Mojmír 
Daňhel si vyjel třetí místo.         

Zdeněk Petřík

Cenné kovy mladých záchranářů
Poslední listopadový víkend se mladí 
záchranáři VZS ČČK Krnov vydali 
na dalekou cestu do Ústí nad Labem 
na Mistrovství České republiky v zá-
chranářském sportu. Během dvou 
náročných dní bojovali o cenné kovy 
i zlepšení svých osobních časů. Oče-
kávané první místo si ve své kategorii 
hned dvakrát odnesl Daniel Sluka, 
který potvrdil roli favorita a předvedl 
své reprezentační schopnosti. Zazářil 
i  Filip Slezák, jenž ve své kategorii 
získal dvě stříbrné a  jednu bronzo-
vou medaili. Skvělý výkon podala 
další naše reprezentantka Dominika 
Geržová, která také obhájila zlatou 
medaili. Obdivuhodnou bojov-
nost předvedla nejmladší účastnice 
Emma Rybová, která si i přes zdra-
votní potíže doplavala pro stříbrnou 
a  bronzovou medaili a  ukázala tak 
svůj potenciál do dalších let. Dařilo 
se i  štafetovým družstvům: chlapci 
brali dvakrát stříbro, děvčata bronz.       

VZS ČČK Krnov

V  sobotu 29. listopadu se mladí členové Zápasnického oddílu TJ 
Lokomotiva Krnov zúčastnili posledního kola Malopolské ligy v zá-
pase v  Krakově. Naše nemocemi prořídlá sestava vybojovala čtyři 
medaile. Zlato a titul mistra ligy za vítězství ve všech třech kolech 
získala Lucka Kenisová, druhé zlato zlato přidal Vojta Putík a bronz 
pak Matěj Matýsek a Matěj Pojsl. Zisk další medaile zastavilo zranění 
Štěpána Pospíšila v semifinále, který tak nemohl nastoupit do utkání 
o bronz. V roli rozhodčího jako vždy předvedl profesionální výkon 
Dominik Koritar.                     Zápasnický oddíl TJ Lokomotiva Krnov

Doškolení Trenérů ve škole s velkou účastí
V pondělí 17. listopadu se ve spor-

tovní hale ZŠ Janáčkovo náměstí ko-
nalo regionální  Doškolení trenérů 
programu Trenéři ve škole, jehož se 
zúčastnilo přes 30 trenérů z Krnov-
ska, Opavska a Mohelnicka, působí-
cích v široké škále sportů: od atletiky, 
fotbalu či florbalu po lukostřelbu, 
judo, tanec, gymnastiku, parkour, 
volejbal, squash, baseball, tenis, do-
dgebal, fitness nebo aikido. Právě 
pestrost dává programu sílu: společ-
ný cíl a sdílené zkušenosti.

Doškolení bylo koncipováno 
tak, aby nabídlo trenérům nejen 
prostor k  doplnění znalostí, ale 
především inspiraci pro každo-
denní práci na prvním stupni zá-

kladních škol. Po úvodní prezen-
ci a  organizačních informacích 
představil Václav Sigmund výstupy 
z  evaluací programu a  upozornil 
na klíčové momenty, které mo-
hou trenérům pomoci zkvalitnit 
jejich hodiny a  lépe spolupracovat 
s  pedagogy.  Štěpán Lhoťan  vedl 
téma Samostatné hřiště, kde se tre-
néři seznámili s  organizací lekcí, 
principy efektivní spolupráce s uči-
teli a možnostmi, jak u dětí rozví-
jet kreativitu pomocí implicitního 
učení. Zaměřil se na to, jak vést 
hodinu tak, aby dítě objevovalo 
pohyb samo a s minimem direktiv-
ních zásahů, ale v bezpečném a jas-
ně strukturovaném prostředí.

Po teoretickém bloku následovala 
hlavní část dne – praktické ukázky 
a metodické vedení.

Prostřednictvím týmového sportu 
florbal představil Filip Fňukal kon-
krétní metodiky přizpůsobené věku 
dětí od jednoduchých průpravných 
cvičení po týmové hry. Detailně se 
věnoval konceptům jako emoční věk 
dítěte či zlatý věk motoriky, které zá-
sadně ovlivňují, jak děti v hodinách 
vnímají úkoly a  jak rychle se učí. 
Závěrečnou praktickou část vedl Jiří 
Žaloudík, který se zaměřil na atleti-
ku. Účastníci si vyzkoušeli rozdílné 
varianty hodin pro mladší a  starší 
žáky, principy postupného učení 
a  specifika individuálního sportu. 

Nechyběla ani diskuse nad možnost-
mi, jak atletiku propojit s  hravostí 
a motivací dětí na prvním stupni.

Celým doškolením se nesla atmo-
sféra sdílení, otevřenosti a  ochoty 
posouvat se dál. Trenéři měli mož-
nost vyzkoušet nové aktivity doslova 
„na vlastní kůži“ a získat inspiraci pro 
rozvoj pohybové gramotnosti u dětí. 
Velký důraz byl kladen na hry a čin-
nosti, které u dětí podporují přirozený 
pohyb, radost z objevování a dlouho-
dobou motivaci. Děkujeme všem 
účastníkům za aktivní přístup a ener-
gii, kterou do programu vkládají. 
Společně posouváme kvalitu tělesné 
výchovy v našem regionu i mimo něj. 

Trenéři na Krnovsku
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Dobré dopoledne 
Českého rozhlasu Ostrava

 9.00—10.00 Křížem krajem — zajímavosti z regionů 
10.00—11.00  Moravskoslezský rozhlasový kvíz o ceny 
11.00—12.00   Hosté a praktické poradny

9.00—12.00 h | každý den
Rozhovory, kvízy a zajímavosti z regionu


